

# **Rezultate obtinute la Olimpiade si Concursuri, Ciclul Gimnazial**

## **in anul scolar 2018-2019**

### **1. Olimpiade**

Premiul al II-lea la Olimpiada de Mestesuguri traditionale romanesti, faza judeteana obtinut de eleva Petcu Stefania, clasa a VIII-a D, prof. Savin Luminita;

Mențiune la etapa județeană a Olimpiadei de Limba engleză obtinut de eleva Pocol Ioana din clasa a VIII-a D, prof. Ana Rosca;

Mențiune la etapa județeană a concursului geografic național "Terra- mica olimpiadă de geografie" obtinut de Păduraru Alexandra Ionela (VI A) , prof. Raluca Micu;

Participare cu doi elevi olimpiada judeteana de matematica, prof. Paraschiva Dima;

Participare cu eleva Percec Diana clasa a V a A la Centrul judetean EXCELENTA BRASOV, prof. Paraschiva Dima.

### **2. Concursuri**

Premiul al II-lea la Concursul scolar national de competenta si performanta Comper Comunicare Etapa Judeteana I, obtinut de eleva Dogaru Denisa, clasa a VI-a B, prof. Roxana Ioan;

Premiul al III –lea la Concursul scolar national de competenta si performanta Comper Comunicare Etapa Judeteana I, obtinut de elevii Lupu Denis, Ghiurca Tudor, Tampa Sabina, clasa a VI-a B, prof. Raxana Ioan;

Mentiune la Concursul scolar national de competenta si performanta Comper Comunicare Etapa Judeteana I, obtinut de elevii Preda Teodora, Lacovei Raul, clasa a VI-a B, prof. Roxana Ioan;

Premiul al II-lea la Concursul scolar national de competenta si performanta Comper Comunicare Etapa Judeteana II, obtinut de elevele Tampa Sabina, Lupu Denis si Dogaru Denisa, clasa a VI-a B, prof. Roxana Ioan;

Mentiune la Concursul scolar national de competenta si performanta Comper Comunicare Etapa Judeteana II, obtinut de elevii Dragoi Maria, Ghiurca Tudor si Lacovei Raul, clasa a VI-a B, prof. Roxana Ioan;

Trofeul de excelență la Concursul Internațional Primăvara, povestea unui nou început - Pleiadis , secțiunea multimedia, Tampa Sabina, clasa a VI- a B, prof. Carmen Macovei;

Premiul I la Concurs International “Apa un miracol, secțiunea științe”, obținut de eleva Tampa Sabina, clasa a VI- a B, prof. Carmen Macovei;

Premiul I la Concursul regional de cunoștințe informatice și creativitate Paint Artist - Baia Mare Maramureș, secțiunea creație multimedia, Tampa Sabina, clasa a VI-a B, prof. Carmen Macovei; prof. Carmen Macovei;

Premiul I la Concursul Dual PC-Sibiu, programare, Tampa Sabina, clasa a VI- a B, prof. Carmen Macovei;

Premiul I la Concursul National Viața are prioritate. Cheia e la tine, secțiunea PPT/Prezi- Sălaj Zalău, Tampa Sabina, clasa a VI- a B, prof. Carmen Macovei;

Premiul I la Concursul GREEN Generation, secțiunea Info Green, obținut de eleva Tampa Sabina, clasa a VI- a B, prof. Carmen Macovei;

Premiul I la Concursul Județean Lasă natura sa-ti fie profesor, secțiunea film, Tampa Sabina, clasa a VI- a B, prof. Carmen Macovei;

Premiul I la Concursul National „Valorile culturale românești în context european” Pitesti, secțiunea multimedia, obținut de elevii Tampa Sabina, clasa a VI-a B & Tampa Răzvan, clasa a VIII- a C, prof. Carmen Macovei;

Premiul al II-lea Concurs Regional “Viața îți aparține” - Constanta, secțiunea creație multimedia, Tampa Sabina, clasa a VI- a B, prof. Carmen Macovei;

Premiu special pentru creativitate și originalitate, Concurs Regional Viața îți aparține - Constanta, secțiunea grafică , Tampa Răzvan, clasa a VIII- a C, prof. Carmen Macovei;

Premiu special pentru creativitate la Concursul National “Viata are prioritate”, secțiunea multimedia arta interactivă, Sălaj Zalau, obținut de elevul Tampa Razvan, clasa a VIII- a C, prof. Carmen Macovei;

Premiul special la Concursul regional Paint Artist- Baia Mare Maramureș, secțiunea postere, obținut de eleva Frincu Alexia, clasa a VI- a B, prof. Carmen Macovei;

Premiul al III-lea la etapa județeană a concursului geografic regional ”Terra – de la poveste la realitate” obținut de Percec Diana și Șoș Vanessa Anastasia (V A), prof. Raluca Micu;

Premiul al III-lea la Simpozionul Internațional ”Pleiada personalităților neamului românesc” Iași – articolul ”Valeriu Braniște – profesor, gazetar, memorialist”, obținut de Hilochie Sabina , clasa aVII-a B, prof. Raluca Micu;

Premiul I la Concursul Regional ”Copii speciali – într-o lume reală” – secțiunea pictură, obținut de elevii Hilochie Sabina, clasa aVII-a B și Ganea Raul Ionuț, clasa aVIII –a C, prof. Raluca Micu;

Premiul al II-lea la Simpozionul Internațional ”Pleiada personalităților neamului românesc” Iași – articolul ”Simion Mehedinți – geograf de talie mondială, prof. Raluca Micu;

Premiul I la Concursul Național Catehetic, Hristos sufletul satului meu, faza națională, obținut de eleva Petcu Stefania, clasa a VIII-a D, secțiunea artistică, prof. Luminita Savin;

Premiul I la Concursul Național Catehetic, Hristos sufletul satului meu, faza eparhie, obținut de eleva Petcu Stefania, clasa a VIII-a D, secțiunea artistică, prof. Luminita Savin;

Premiul I la Concursul Național Catehetic, Hristos sufletul satului meu, faza protopopiat, obținut de eleva Petcu Stefania, clasa a VIII-a D, secțiunea artistică, prof. Luminita Savin;

Premiul al II-lea la Concursul Național Catehetic, Hristos sufletul satului meu, faza protopopiat, obținut de eleva Petcu Stefania, clasa a VIII-a D, secțiunea literară, prof. Luminita Savin;

Premiul al II-lea la Concursul Național Catehetic, Hristos sufletul satului meu, faza protopopiat, obținut de eleva Petcu Stefania, clasa a VIII-a D, secțiunea artistică, prof. Luminita Savin;

Premiul I la Concursul Național Catehetic, Hristos sufletul satului meu, faza protopopiat, obținut de eleva Balan Stefania, clasa a VI-a C, secțiunea multimedia, prof. Luminita Savin;

Premiul al II-lea la Concursul Național Catehetic, Hristos sufletul satului meu, faza protopopiat, obținut de eleva Avram Sarah, clasa a VI-a B, secțiunea artistică, prof. Luminita Savin;

Premiul al III-lea la Concursul Național Catehetic, Hristos sufletul satului meu, faza protopopiat, obținut de eleva Petra Sofia, clasa IA, secțiunea artistică, prof. Luminita Savin;

Premiul al II-lea la Concursul Interdisciplinar ”Religia în dimensiune virtuală” , faza regională, obținut de elevul Dragoi Mihai, clasa a VI-a B, noiembrie 2018, prof. Luminita Savin;

Premiul al II-lea la Concursul Interscolar ”Primul muzeu românesc”, obținut de elevul Dragoi Mihai, clasa a VI-a B, noiembrie 2018, prof. Luminita Savin;

Mențiune la Concursul Interscolar ”Primul muzeu românesc”, obținut de elevul Ghiurca Tudor , clasa a VI-a B, noiembrie 2018, prof. Luminita Savin;

Mențiune, Faza națională, concurs Jocuri Olimpice în Imaginatia Copiilor obținut de Stanciu Elisa, clasa a VI a, prof. Alina Ivan;

Concursul ”Olimpiada speciilor”:

- Tiron Laura-faza regională-clasa aVI-aA

- Lacovei Raul-faza regională-clasa aVI-aB
- Păduraru Alexandra-faza județeană-clasa aVI-aA
- Lupu Denis-faza județeană-clasa aVI-aB, coord. prof. Aura Prazmari